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Prosinec 2025 – XIV. Ročník  
                      
1. NEDĚLE ADVENTNÍ 
Rok A 
                                        
Dobrovolný příspěvek  

 
Radost z nastávajících událostí  

Ježíš, Boží Syn, Syn člověka, zachránce můj, tvůj, náš, se opět chce narodit v 
lidském srdci. Přichází čas uvědomění si té úžasné skutečnosti, že Bůh tak miluje 
svět, že dává svého milovaného Syna, aby nás zachránil. A tato záchrana přichází, 
když se rozhodneme pro lásku a s radostí v srdci. 

Věřící i nevěřící lidé se těší z Vánoc. Jaká je ta radost? Jaká je její příčina a její ovoce? 
Je ta radost zdánlivá, povrchní, jen na chvíli? Je to jako sváteční oblek, který — spolu 
s jinými — ze slušnosti a ze zvyklosti oblékneme na sváteční den, a pak se všechno 
vrátí do starých kolejí, bez dobrodiní a užitku? Co nám vánoční svátky říkají? Jsou 
naše přání radosti upřímná a realistická? 

Jistě se všichni radujeme z dárečků, které si dáváme. Nejen děti, ale i dospělí mají 
radost i z té malé pozornosti zabalené pod stromečkem. Radujeme se, když se 
rodina nebo přátelé setkají o Vánocích, když se můžeme po vánoční mši pozdravit 
s těmi, které jsme tak dlouho neviděli. I lidé, kteří nejsou příliš věřící, se dojmou, 
když slyší vánoční koledy, když je zasněžená krajina, když se chystají lyžovat, na 
posezení s přáteli, na vůni chvojí či chutné jídlo. Jednoduše řečeno: je to radost z 
atmosféry, kterou si můžeme navodit kdykoliv. 

Radost, kterou přinášejí Vánoce, je však hlubší. Slavíme narození zvláštního Dítěte 
— narozeniny, které jsou neobyčejné. Připomínáme si radost, kterou oznámil posel 
z nebe chudým pastýřům u malého, ale královského městečka: „Nebojte se, hle, 
zvěstuji vám velikou radost, která bude pro všechen lid. Dnes se vám narodil 
Spasitel, Kristus Pán, v městě Davidově. Toto vám bude znamením: Naleznete 
děťátko v plenkách, položené do jeslí.“ (Lk 2,10–12) Kouzlo Vánoc spočívá v 
tajemném Dítěti. Jeho narození má význam pro všechny lidi, protože přináší spásu, 
osvobození a radost celému lidstvu. A slovy evangelisty Jana: „Boží Slovo, které se 
stalo tělem a přebývalo mezi námi.“ 



O Vánocích je naše radost velká, neboť slavíme Osobu, která je veliká — dokonce 
převyšuje lidskou velikost; je zároveň lidská i nadlidská. Je to útlé lidské dítě 
zavinuté do plének, a přitom mu zpívají nebeští andělé; je to sám vtělený Bůh. Jako 
On stojí nade všemi lidmi a je pro všechny lidi, tak i radost z jeho narození patří 
všem lidem, všem rasám a všem generacím. Tedy patří i nám, i naší době, i letos. I 
pro nás se narodil a přišel mezi nás. Ukryl svou Božskou velebnost a moc do lidské 
slabosti malého Dítěte. Právě tato slabost a chudoba mají být zvláštním znamením 
pro pastýře, podle něhož ho poznají. 

Co ho vlastně přivedlo k tomu, aby se natolik ponížil a zakryl svou Boží tvář? Jak 
silná pohnutka ho vedla k tomu, aby sestoupil z nebe do chudé stáje, která je 
znamením lidské bídy? Zde se dotýkáme tajemství Vánoc: v betlémském Dítěti k 
nám přichází Bůh, který je Láska. V jeho příchodu se nám zjevuje Boží láska. Apoštol 
Jan píše prvním křesťanům: „Bůh je láska. A Boží láska k nám se projevila v tom, že 
Bůh poslal svého jednorozeného Syna na svět, abychom skrze něho měli život. 
Láska je v tom, že ne my jsme milovali Boha, ale že On miloval nás a poslal svého 
Syna jako smírnou oběť za naše hříchy.“ (1 Jan 4,8–10.16) I nám se dnes Bůh stal 
nesmírně blízký v malém Ježíškovi, kterému nebeský Otec dal jméno „Emmanuel“ 
– „Bůh s námi“. Podstata a pravá hloubka Vánoc je v tom, že v betlémském Dítěti 
poznáváme Boha jako nekonečnou Lásku, která se stala člověkem. Toto Dítě nám 
přináší vnitřní jistotu, že Bůh nás miluje – opravdu, neustále, bezpečně, bez 
možnosti klamu. 

On je největší dar všem lidem všech dob. Ježíš Kristus, vtělený Boží Syn, je už navěky 
náš bratr, přítel, osvoboditel a Spasitel. Jako v Betlémě přišel fyzicky, tak i nyní 
přichází duchovně, aby nás smířil se sebou i mezi sebou navzájem. Přichází klepat 
na dveře každého člověka dobré vůle a přinášet jednotlivcům, rodinám i národům 
dar bratrství, svornosti a klidu (srov. Benedikt XVI., 2. 12. 2006). Tak jako pastýřům 
u Betléma přináší i nám své dary: lásku, radost, pokoj, odpuštění a dar Božího 
synovství, neboť „těm, kdo ho přijali, dal moc stát se Božími dětmi“ (Jan 1,11). Sv. 
Pavel nás ještě důrazněji ujišťuje: „Když se zjevila dobrota Boha, našeho Spasitele, 
a jeho láska k lidem, spasil nás skrze Ježíše Krista, abychom – ospravedlněni jeho 
milostí – byli podle naděje dědici věčného života.“ (Tit 3,4.7) Jeho dary jsou 
především duchovní, ale jsou to projevy největší lásky a zasahují naše nitro i srdce; 
přinášejí radost a pokoj. K tomuto tajemnému jádru Vánoc se chceme probít skrze 
materiální starosti a jiné životní obtíže a zachovat si o těchto svátcích, ale i po nich, 
něco z radosti a klidu, které přináší betlémské Dítě. 

(-Kardinál Tomko) 



PROSINEC  2025 – KARLOVY VARY-RYBÁŘE A STANOVICE 
 

1. Pondělí 1. adv. týdne   

2. Úterý 1. adv. týdne Rybáře: kaple na faře mše sv. v 18:00 

3. Středa Památka sv. Františka Xaverského Rybáře: kaple na faře mše sv. v 18:00 

4. Čtvrtek 1. adv. týdne / sv. Jana Damašského Rybáře: kaple na faře mše sv. v 18:00 - latinská 

5. Pátek      1. adv. týdne Rybáře: kaple na faře mše sv. v 18:00 

6. Sobota 1. adv. týdne / sv. Mikuláše Stanovice: kaple na faře mše sv. v 17:00 

7. NEDĚLE 2. ADVENTNÍ / sv. Ambrože Rybáře v 9:00, Březová v 11.00, Olšová Vrata v 15:00 

8. Pondělí Slavn. P.M. poč. bez poskvrny hříchu Rybáře: mše sv. v kostele v 18:00 

9. Úterý 2. adv týdne / sv. Didaka Rybáře: kaple na faře mše sv. v 18:00 

10. Středa 2. adv týdne / P.M. Loretánské Rybáře: kaple na faře mše sv. v 18:00 

11. Čtvrtek 2. adv týdne / sv. Damasa I., pp Rybáře: kaple na faře mše sv. v 18:00 - latinská 

12. Pátek 2. adv týdne / P.M. Gaudalupské Rybáře: kaple na faře mše sv. v 18:00 

13. Sobota Památka Sv. Lucie, muč. Stanovice: kaple na faře mše sv. v 17:00 

14. NEDĚLE 3. ADVENTNÍ / sv. Jana od Kříže Rybáře: mše sv. v 9:00, Březová: mše sv. v 11.00 

15. Pondělí 3. adv týdne   

16. Úterý 3. adv týdne Rybáře: kaple na faře mše sv. v 18:00 

17. Středa 3. adv týdne Rybáře: kaple na faře mše sv. v 18:00 

18. Čtvrtek 3. adv týdne Rybáře: kaple na faře mše sv. v 18:00 - latinská 

19. Pátek 3. adv týdne Rybáře: kaple na faře mše sv. v 18:00 

20. Sobota 3. adv týdne Stanovice: kaple na faře mše sv. v 17:00 

21. NEDĚLE 4. ADVENTNÍ  Rybáře: mše sv. v 9:00, Březová: mše sv. v 11.00 

22. Pondělí 4. adv týdne Rybáře: kaple na faře mše sv. v 18:00 

23. Úterý 4. adv týdne Rybáře: kaple na faře mše sv. v 18:00 

24. Středa Vigilie Narození Páně Rybáře v 16:00, Březová 16:00, 
A. Hora ve 22:30, Dražov 24:00 

25. Čtvrtek Slavnost Narození Páně Rybáře: mše sv. v 9:00, Březová: mše sv. v 11.00 

26. Pátek Svátek sv. Štěpána, muč. Rybáře: mše sv. v kostele v 9:00 

27. Sobota Svátek sv. Jana, apoštola Rybáře: mše sv. v kostele v 18:00 se svěcením vína 

28. Neděle Svátek Svaté Rodiny Rybáře: mše sv. v 9:00, Březová: mše sv. v 11.00 

29. Pondělí 5. den v oktávu Narození Páně 

30. Úterý 6. den v oktávu Narození Páně Rybáře: kaple na faře mše sv. v 18:00 

31. Středa Sv. Silvestra, pp Rybáře: mše sv. v kostele v 18:00 na poděkování 

1. Čtvrtek Slavnost Matky Boží P. M. Rybáře: mše sv. v 9:00, Březová: mše sv. v 11.00 

 
 



PROGRAM NA ROK 2025 - 2026: 
 

v Adventní koncert: 5.12. 2025 v 18:00 kostel Stanovice 
v Adventní koncert: 6.12. 2025 v 18:00 kostel Olšová Vrata 
v Adventní koncert Pološero: 14.12. 2025 v 17:30 kostel Rybáře 
v Adventní koncert: 20.12. 2025 od 14:30 kostel Andělská Hora 
v Farní Silvestr – po mši 31.12. 2025 / 1.1. 2026 – farní sál 
v Pouť Filipov – Panna Maria pomocnice křesťanů – květen 2026 

 
 

FARNÍ RUBRIKA: 

Ø KATECHISMUS pokročilí (četba teologických textů) – každou středu 18:45 – 19:30  

Ø KATECHISMUS základní kurz – příprava ke svátostem – každý pátek 19:15 – 20:00  

Ø Vyučování náboženství pro děti – každý pátek 16:30 – 17:15 

 

Zpověď – 30 min přede mší svatou 

Adorace – každý pátek po mši svaté do 19:00 h  

Modlitba svatého růžence – každou neděli 8:30h a před každou mší sv.  

Úklid kostela – 08:00 h – 13.12.2025, 8.1.2026 

 
WEB farnosti:  https://farnost-rybare.cz/  WEB diecéze: https://www.bip.cz/   
 
 
 
 
 

 
 
 
 
KONTAKT 
Římskokatolická farnost Karlovy Vary – Rybáře, nám. 17. listopadu 350/4, 360 05 Karlovy Vary – 
Rybáře, P. Romuald Štěpán Rob, tel.: +420 724 241 601, email: rob@bip.cz 
Kněze v naší farnosti zastihnete nejjednodušeji po kterékoliv bohoslužbě v sakristii kostela čili v prostoře, kde 
probíhá obvykle příprava kněze a jeho asistence k bohoslužbám. Kdy jsou, v kterém kostele bohoslužby, po 
nichž kněze snadno zastihnete, najdete na vývěskách, které jsou vždy u vchodových dveří kostela. 
 

 


